

金箔糖果、金箔蛋糕、金箔冰淇淋……

金银箔粉食品吃不得

近年来,很多食品添加了一些含金(银)箔、金(银)粉类物质(以下简称“金银箔粉”),例如金箔巧克力、金箔冰淇淋、金箔糖果、金箔蛋糕……这些食品吸引了不少消费者购买。金银箔粉能不能加入食品中?金银箔粉食品能不能吃?记者就此采访了省疾病预防控制中心营养与食品卫生所的专家。

专家称,按照相关标准,金银箔粉不在我国规定的可以使用的食品添加剂范

围内,使用非食品原料生产食品,或在食品中添加食品添加剂以外的化学物质和其他可能危害人体健康的物质,都是违法行为。

今年1月29日,市场监管总局、国家卫生健康委、海关总署联合印发《关于依法查处生产经营含金银箔粉食品违法行为的通知》,要求严厉打击生产经营含金银箔粉食品、虚假宣传金银箔粉可食用、进口含金银箔粉食品等违法、违规行为。

专家表示,金和银是贵金属,不会被人体吸收。金银箔粉本身没有味道,只能让食品看上去豪华。金银箔粉食品可能存在食品安全隐患,对身体有害。不少商家说的“可食用金箔”是虚假宣传,不可信。

消费者如果发现食品中添加了金银箔粉或其他不明物质,应立即停止食用,并向市场监管部门反映。

本报记者 陶彦然

丽江市古城区4月1日起

年满14周岁女性可免费接种宫颈癌疫苗

4月1日起,丽江市古城区人民政府将为年满14周岁女性免费接种宫颈癌疫苗。

丽江市古城区人民政府2月21日发布《古城区14周岁女性宫颈癌疫苗接种实施方案》的通知。通知指出,此次14周岁女性宫颈癌疫苗免费接种工作是为关心关爱适龄女性,本着知情自愿原则,

由古城区人民政府财政经费出资进行,对年满14周岁的古城区户籍女性免费接种“二价”宫颈癌疫苗(需要在满14周岁、未满15周岁的一年期间接种第一剂宫颈癌疫苗)。

丽江市古城区是云南首个免费为14周岁女性接种疫苗的区县。据了解,

此次接种工作设置宫颈癌疫苗接种点共11个,分别位于古城区人民医院、古城区妇计中心(区保健院)和各社区卫生服务中心、乡镇卫生院。符合条件的应接种人员只需持本人身份证或户口本到古城区辖区内设置的宫颈癌疫苗接种点接种。

本报记者 李文诗

滇藏铁路丽江至香格里拉段 站后工程建设 取得重要进展



25日,滇藏铁路丽江至香格里拉段通信、信号、电力专业首件样板工程在拉市海站成功交验,标志着该线路站后“四电”工程施工进入全面冲刺阶段。

据了解,该线路站后工程包括通信、信号、房建等工程,通信、信号、电力专业首件样板工程成功交验,为全线按期开通奠定了基础。截至目前,该线路线下隧道工程已完成98.6%,重点控制工程——金沙江特大桥已具备铺轨条件;玉龙雪山隧道、哈巴雪山隧道按照施工组织计划有序推进,预计今年4月相继贯通。其余桥梁、路基、站房工程全部完成。线上铺轨、架梁、“四电”工程正有序推进。

滇藏铁路丽江至香格里拉段全长139.7公里,是我国中长期铁路网规划中滇藏铁路的重要组成部分。这条连接丽江古城、玉龙雪山、香格里拉等著名景区的“最美天路”通车后,将大幅压缩昆明到香格里拉的旅行时间。

本报记者 孙江荭
通讯员 王鹏 刘昊亮 摄影报道

昆明动物园樱花 初花期预计在 3月8日前后

昆明动物园第二十二届樱花节暨第七届“圆通樱潮”非物质文化遗产已拉开帷幕,将持续至4月3日。除了赏花,市民可以在八角亭非遗展示馆及周边区域,看非物质文化遗产项目展示。

“受天气影响,今年,垂丝海棠、云南樱花花期比预计花期推迟了一个星期。”昆明动物园园艺科工程师肖晓丽介绍,垂丝海棠预计于3月8日达到盛花期,云南樱花初花期出现在3月8日前后。本报记者 孙琴霞 文 龙宇丹 摄



昆明
晴

2月28日
6~20℃



早晚寒凉
注意添衣

近日,我省大部地区天气晴朗,但昼夜温差较大,约为15℃。早晚寒凉的日子里,市民要适时增加衣物。大雾天气也时常出现,出行时要注意安全。此外,午后,多地有大风,容易造成临时搭建物吹落、塑料大棚轻质屋顶破损、小型水面船只倾覆和引发各类火灾等,需注意防范。

省气象台预计,今天,昆明主城区晴,气温6~20℃。全省范围内,迪庆多云间阴有小到中雪,怒江北多云间阴有中雨,怒江南部、昭通、曲靖东部、文山东部多云间阴有小雨,其他地区晴间多云。

本报记者 孙琴霞

去年我省322万 脱贫劳动力 实现转移就业

在昭通市镇雄县,脱贫群众王自仙和丈夫邓声明,通过社区和人社部门的帮助,分别在服装厂和建筑工地就业,两人月收入过万元。他们是去年云南322.44万脱贫劳动力实现转移就业的缩影。

据云南省人社厅介绍,针对脱贫人口,云南探索在502个脱贫行政村建立监测点,进行动态监测、跟踪帮扶。去年全省累计培训脱贫劳动力32.76万人次,脱贫劳动力转移就业同比增加4.25万人;加强对易地扶贫搬迁安置点群众的就业帮扶,帮助搬迁劳动力转移就业61.01万人。

为加大稳就业力度,云南先后研究出台巩固拓展脱贫攻坚成果助力乡村振兴、创新乡村公益性岗位管理等系列就业创业政策,加大资金投入,争取中央就业补助资金29.63亿元,对全省27个乡村振兴重点帮扶县每县倾斜投入400万元。

云南省人社厅有关负责人说,云南通过健全岗位监测、收入调查、余缺调剂机制,帮助劳动力转移到产业更发达的地方、到收入更高的行业、到工作更稳定的岗位。2021年,全省转移到省外就业的农村劳动力达386.4万人,同比增加39.62万人。

新华社记者 林碧锋

彩票开奖

中国福彩网(截至2月27日24时)

双色球 第2022021期

03 07 22 24 26 31 + 14

福彩3D 第2022048期

2 2 5

中国体彩网(截至2月27日24时)

排列3排列5 第22048期

7 1 2 3 0

7星彩 第22021期

6 1 3 0 2 9 + 0